

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název diplomové práce:

Návrh úprav místních komunikací ve vybrané lokalitě města Trutnov

Autor diplomové práce: **Bc. Petr Cicvárek**
Vedoucí diplomové práce: Ing. Vladislav Borecký, Ph.D. (UPa)
Recenzent diplomové práce: Ing. David Jelínek (MěÚ Trutnov)

Diplomová práce se zabývá dopravním řešením ulic Mládežnická a Tichá v Trutnově. Cílem je řešení dopravy v klidu a komunikací pro chodce se záměrem zklidnění dopravy a zvýšení bezpečnosti silničního provozu v dané lokalitě především v blízkosti ZŠ. Součástí projektu jsou i úpravy pro bezpečný pohyb osob s omezenou schopností pohybu a orientace. Práce je zpracována ve stupni dokumentace pro stavební povolení s omezeními vyplývajícími z charakteru práce. V řešené lokalitě byla navržena zóna 30. Navržené řešení je v souladu s územním plánem města Trutnov. Při návrhu byly zohledněny požadavky Odboru rozvoje města, MěÚ Trutnov.

Jako podklad návrhu využil autor obvyklé zdroje včetně geodetického zaměření, DKM a zaměření inženýrských sítí. Předložená dokumentace obsahuje všechny přílohy požadované v zadání práce a je rozdělena dle platných předpisů. Dokumentace obsahuje průvodní zprávu, souhrnnou technickou zprávu, situační výkresy a dokumentaci objektů a zařízení. Dále je součástí práce dokladová část, kde autor přikládá např. ověření rozhledových poměrů, vlečné křivky, orientační rozpočet stavby, statistiku nehodovosti v dané lokalitě ad. Některé výše uvedené části jsou zpracovány nad rámec zadání z vlastní iniciativy autora.

Jak textová, tak výkresová část dokumentace jsou zpracovány pečlivě s malým množstvím textových chyb a nedodělků v grafické části. Autor pracoval samostatně a respektoval doporučení vedoucího práce. Na konzultace byl připraven a prokázal orientaci v dané problematice. Autor využil dostupné zdroje informací a související technické předpisy. Předložená práce naplňuje zadání a prošla kontrolou plagiátorství s negativním výsledkem.

Diplomovou **práci doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm **B (výborně mínus)**.

V Pardubicích 27. 5. 2019



Ing. Vladislav Borecký, Ph.D.